

广西选举产生出席党的二十大代表

习近平全票当选

新华社南宁4月22日电 4月21日至22日,中国共产党广西壮族自治区代表会议在南宁召开,会议选举产生了广西壮族自治区出席党的二十大代表。在广西参选的党中央提名的代表候选人习近平同志,以全票当选党的二十大代表。

22日上午,大会举行正式选举。当大会宣布习近平同志在选举中以全票当选党的二十大代表时,全场爆发出长时间热烈的掌声。

代表们认为,习近平总书记全票当选二十大代表,是广西250多万名党员、15万多个基层党组织的共同意愿,充分体现了5700万广西各族干部群众对习近平总书记的衷心爱戴,反映了亿万人民紧跟伟大复兴领航人踔

厉笃行,开创更加美好未来的共同心声和强烈愿望。

“总书记始终心系壮乡各族人民。我能够代表广大基层党员投好神圣的一票,觉得特别光荣和自豪。听到总书记全票当选时,我非常激动、深受鼓舞,很荣幸见证这一重要历史时刻。”广西壮族自治区党代表会议代表、凌云县玉洪乡江更村党支部书记、村委会主任牙韩问说,他将继续带领村民发展特色种养,在乡村振兴的主战场上贡献力量。

自治区党代表会议代表、柳州钢铁股份有限公司烧结厂自动化室主任韦柳婵说,百姓的生活福祉是总书记不变的牵挂。在党中央坚强领导下,人民群众在教育、医疗、住房、饮水等

方方面面切实享受到了优惠政策。“我们坚信,在总书记的带领下,大家一定会把日子过得更有甜头,更有奔头。唯有撸起袖子加油干,才能不负总书记的殷切期望。”

党的十八大以来,习近平总书记对广西发展高度重视、亲切关怀,多次作出重要指示批示。去年4月,总书记再次考察广西时,精辟概括广西在全国发展大局中的“四个突出特点”,要求按照“四个新”总要求,突出抓好四个方面重要工作,凝心聚力建设新时代中国特色社会主义壮美广西。“进入新时代,踏上新征程,有习近平总书记掌舵领航,必将凝聚起更加磅礴的时代伟力,引领中华民族伟大复兴的巍巍巨轮驶向光辉彼岸。”代表们满怀

信心地说。

“总书记全票当选,这是民心所向、众望所归。在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下,广西发生了巨大的变化。”自治区党代表会议代表、南宁市第二中学党委书记、副校长徐华说,今后他将继续做好本职工作,为推动民族地区教育事业贡献自己的力量。

代表们纷纷表示,要深刻领会“两个确立”的决定性意义,坚决做到“两个维护”,忠诚核心、拥戴核心、维护核心、捍卫核心,把习近平总书记的关心和激励转化为干事创业的实际行动,以优异成绩迎接党的二十大胜利召开,向着全面建成社会主义现代化强国的第二个百年奋斗目标阔步前进。

新华社记者 黄庆刚

省疫情联防联控指挥部召开会议

坚定不移加快清零 千方百计保通保畅

许昆林主持 我市组织收听收看并召开续会

盐城晚报讯 4月22日下午,省长许昆林主持召开省疫情联防联控指挥部会议,根据省委部署,调度全省疫情防控、保通保畅、复工复产等各项工作。

会议以视频方式召开,市委副书记、市长周斌在盐城分会场参加会议。

在听取各设区市疫情防控工作情况汇报后,许昆林指出,近日来,全省多数地区疫情趋稳向好,部分地区多点散发、局部暴发态势还没有遏制,外防输入持续承压,疫情防控工作依然处在关键时期。要坚定信心、全力攻坚,坚决阻断疫情传播,彻底打赢疫情防控大仗硬仗,有力有效保障人民群众生命健康和经济社会发展。

许昆林强调,要全面梳理总结前

期防疫工作,持续加强能力建设,保持应急状态。要坚定不移加快清零步伐,加密核酸筛查频次,全力提高流调追阳转运速度,牢牢守住社区防控防线,迅速扑灭局部聚集性疫情。要聚焦关键解决突出问题,切实防止发生院感和交叉感染,扎牢重点地区重点场所重点人群防控网,依法严厉打击涉疫违法行,到边到底消除防控盲区。要千方百计做好保通保畅,优化完善管控措施,加快打通主动脉畅通微循环,促进产业链供应链稳定,全力以赴做好上海物资保供。要稳妥帮扶市场恢复活力,推动助企纾困政策直达快享,用心用情帮助企业解决实际困难,以点带链、以链带面促进企业复工复产、复商复市,全力保障正常生产经营秩序,最大限度降低疫情对经济

社会发展的影响。要始终保持抗击疫情韧劲干劲,各级领导干部靠前指挥、以上率下,党员干部发挥先锋模范作用,力戒形式主义、官僚主义,关心关爱基层一线人员,及时回应社会关切,奋力夺取疫情防控和经济社会发展双胜利。

省会结束后,我市随即召开续会部署贯彻落实工作。周斌强调,各地各部门要严格按照国家和省相关决策部署,进一步优化交通道口查验流程,畅通企业物流渠道,为产业链供应链正常运转保驾护航。要继续守牢外防输入关口,做好重点地区来盐返盐人员管控,摸清人员底数,严格闭环管理,最大程度消除风险隐患。要抓紧各类防疫医疗设备采购,加快布局便民核酸采样设施,更大力度推进集中

隔离点建设,真正做到有备无患。要细化完善应急预案,坚持科学精准防控,规范各项操作流程,全面提升应急处置能力。要扎实有序推动复工复产,帮助企业增强信心,主动解决企业困难,在防控常态化条件下加快实现应复尽复。要毫不动摇抓好项目招引建设,不断造浓比学赶超氛围,持续夯实产业发展根基,坚决夺取疫情防控和经济社会发展双胜利。

市领导勾凤诚、薛盛堂、吴本辉、蒋巍、汤如军、王连春、唐敬、王娟,市政府秘书长刘光球,市疫情联防联控指挥部专项工作组负责同志等在市分会场参加。各县(市、区)、盐城经济技术开发区、盐南高新区设分会场收听收看。

记者 吕正龙

全市“信访突出问题攻坚化解年”行动推进会召开

周斌出席会议并讲话 王荣通报部署相关工作

盐城晚报讯 4月22日,全市“信访突出问题攻坚化解年”行动推进会召开,市委副书记、市长周斌出席会议并讲话。他强调,要深入贯彻习近平总书记关于加强和改进人民信访工作的重要讲话指示精神,始终坚持以人民为中心的发展思想,扎实推进“信访突出问题攻坚化解年”行动,切实维护群众合法权益和社会大局稳定,以实际行动迎接党的二十大胜利召开。市委常委、市人大常委会主任、市委政法委书记王荣通报行动开展情况并部署相关工作。

周斌表示,过去的一年,全市各级各部门和广大信访干部认真贯彻中央和省决策部署,紧紧围绕全市高质量发展大局,创新工作机制,狠抓责任落

实,着力化解重点矛盾、解决突出问题、防范重大风险,信访形势呈现总量下降、结构向好、秩序规范的良好态势,连续5年被省表彰为“信访工作先进单位”。今年是党的二十大召开之年,也是全面落实省、市党代会部署的开局之年,做好信访工作意义深远、责任重大。全市各级各部门要提高政治站位,树牢大局意识,深刻认识到开展“信访突出问题攻坚化解年”行动,是贯彻落实中央和省委决策部署的实际举措、是勇当沿海地区高质量发展排头兵的有力保障、是推进城市治理体系和治理能力现代化的重要抓手,必须按照“减存量、控增量、防变量”的总体要求,以用心用情的态度攻坚化解信访突出问题,确保

社会大局和谐稳定。

周斌指出,信访工作的核心是化解矛盾、保障发展、服务群众。要站稳人民立场,以过细过硬的工作攻坚化解信访突出问题。要强化关口前移、重心下移,坚持标本兼治,科学民主决策,做好矛盾排查,办好初信初访,努力把各类矛盾风险预防在先、发现在早、化解在小。要坚持把解决问题作为根本出发点,聚焦关键环节,加强综合治理,聚力重复信访治理、重点事项办理和重点领域整治,积极妥善化解各类信访突出问题。要健全工作机制,完善依法化解机制、多元化解机制和包案化解机制,既立足当下、又着眼长远,切实把矛盾化解在基层、解决在源头。

周斌强调,“信访突出问题攻坚化解年”行动涉及范围广、工作任务重、标准要求高。各级各部门要坚持系统思维,压实压实责任,强化业务学习,锤炼过硬队伍,严肃督查考核问责,扎实推进信访突出问题攻坚化解,推动全市信访工作再上新台阶,全力维护和谐稳定的社会环境。

会上,亭湖区、滨海县、市住建局和市中级人民法院作了交流发言。

会议以视频形式召开,副市长、市公安局局长谢继平主持会议,市中级人民法院院长李江蓉、市人民检察院检察长葛冰,市有关部门和单位主要负责同志等在市主会场参加。各县(市、区)、盐城经济技术开发区、盐南高新区设分会场收听收看。记者 吕正龙